

160亿英镑货物“换回”190万吨垃圾,不捎垃圾回中国是“资源浪费”? ——

英国190万吨“垃圾舰队”入侵中国

中国每年将价值160亿英镑的货物运往英国。但令人震惊的是,作为“回报”,英国每年竟将“创纪录”的190万吨垃圾用货船送到中国。

震惊:“垃圾舰队”入侵中国

这一内幕是一份英国政府最新官方调查报告披露的。报告称,当布莱尔首相1997年刚上台时,英国只有1.2万吨由废纸、塑料和金属组成的

垃圾运往中国。但最新官方数据显示,在短短8年之后,2005年英国运往中国的垃圾数量狂涨了158倍,达到了惊人的190万吨。

据悉,在190万吨垃圾中,废纸数量大约为150万吨,其余则是塑料制品和包括铜、镍、铝、锌、铅、锡和钨在内的金属。而它们泄漏,将会对水质造成严重污染。然而讽刺的是,当英国的“垃圾舰队”大举向中国“入侵”时,中国

每年却将价值高达160亿英镑的货物运往英国。

哗然:“这是一个环境耻辱”

20日,当这一令人震惊的真相曝光后,舆论顿时为之哗然。据悉,“垃圾舰队”规模的巨大扩张,令英国许多环境专家和议员感到极为担忧。他们警告称,英国政府一贯标榜“环保至上”,但这一事实显然将政府的“绿色信誉”破坏无遗。

自由民主党的环境事务发言人克里斯·胡尼表示:“得知这一真相后,人们肯定会感到震惊。因为越来越多他们扔掉的垃圾,最后却到中国。如果这一报告是真实的,就表明我们的废品回收显然在倾倒垃圾时就已经结束,而非得到了合理使用。这实在是一个环境耻辱。工党应该大力发展英国的自己的垃圾回收工业,并使英国在新的绿色科技领域成为领头人。”

辩护:不捎垃圾回去是“浪费”

据悉,英国每年产生3040万吨可回收利用的垃圾,其中大约6%运到了中国。但是由于中国目前垃圾处理能力有限,许多环保人士担心,这些包含了潜在致命的化学物质垃圾中,最终将被倾倒在非法地点,而不是被回收。

尽管面临各方质疑,但20日英国环境大臣本·布拉德

肖宣称,虽然“垃圾舰队”要穿越大半个地球才能到达8000多英里之外的中国,但公众大可不必担心,迄今为止此举对全球变暖的“影响极小”。布拉德肖甚至暗示,那些货船从中国运货到英国来之后,如不捎带一船垃圾回去,无疑是一种“资源浪费”。他称:“货船载满垃圾回到中国是常有的事情。否则,那些货船就只能空着回去了。”

袁海



21日,美军士兵在伊马哈茂迪耶街头警戒。新华社/路透

“黑鹰”折戟巴格达 美军遭遇血腥一天

驻伊美军20日说,美军一架直升机当天下午在巴格达东北部坠毁,机上13人全部遇难。这是伊拉克战争爆发以来驻伊美军最严重的单起事故之一。此外,美军当天共报告7名士兵在不同地区遇袭身亡,使单日死亡的美军士兵数字达到20人。

美联社说,时值美军开始向伊拉克增派军队之际,直升机坠毁事件和不断增加的士兵死亡数字却给布什的对伊新政策造成打击。

武装击落?

美军声明说,事件发生时,美军直升机上共有9名士兵和4名机组人员,他们全部

丧生。美军在接到报告后立即赶往出事地点,并封锁了现场。声明没有说明坠毁直升机型号,但路透社援引美军消息人士的话说,坠毁直升机为一架“黑鹰”直升机,通常用于运输美军士兵,除4名机组人员外,该型号直升机最多可载10名士兵。

美联社报道说,根据以往惯例,美军往往会在声明中否认直升机遭到击落,但在当天的声明中没有关于直升机是否遭击落的内容,暗示出直升机坠毁前可能遭到地面攻击。

布什添堵

当天早些时候,美军报告2名士兵在不同地区遇袭身

亡。而在直升机坠毁后不久,美军在巴格达以南的什叶派圣城卡尔巴拉遭到武装人员突袭,5名美军士兵死亡,3人受伤。至此,20日死亡的美军人数已经达到20人,成为布什宣布伊拉克新政策以来美军遭遇的最血腥一天。

就在19日,国会众议院议长南希·佩洛西还直言不讳地指责布什利用美军士兵的生命玩弄政治。“他(布什)很清楚,因为美军正在遭受伤害,我们不可能切断(军费)资源,”佩洛西在接受美国广播公司采访时说,“这就是为什么他要如此快地把更多士兵推向伤害。”

徐超(新华社供本报特稿)

伦敦警察雇“黑客” 调查首相府电脑

为调查英国工党“贷款卖爵”丑闻,伦敦警察厅的警察们无意间将侦探电影中一幕幕情景变成事实:天色蒙蒙亮时悄悄出现在首相女助手门口将其逮捕,雇佣“黑客”潜入首相府电脑系统清查其电子邮件记录。这些做法着实惹恼了工党不少领导人,唐宁街10号与伦敦警察厅之间的“战争”似乎已经进入白热化阶段。

据英国媒体报道,负责调查卖爵丑闻的伦敦警察厅日前雇佣电脑专家偷偷潜入唐宁街10号首相府的电脑系统,获取了一些秘密资料,据称他们还通过互联网供应商获得了政府官员的电子邮件记录。

伦敦警察厅曾经两次向唐宁街10号索要所有

电子邮件、信件以及与卖爵事件有关的材料,也曾没收过工党一些高级官员的电脑,不过收获甚微,警方怀疑首相府藏匿了一些非常关键的证据,于是决定自己动手搜集。

法律专家称,远程控制他人电脑进行调查需要得到来自高层的授权,不过截至目前,无论是伦敦警察厅还是主管的英国内政部,都没有承认授权使用这种手段调查卖爵丑闻。据了解内情的消息人士称,负责这起案件的伦敦警察厅助理厅长约翰·耶茨曾允许警察们使用法律允许的任何手段获取证据。

这种调查方式很可能将首相府与伦敦警察厅之间本已十分敏感的关系再一次推向崩溃边缘。 陈笛

伊朗再次军演 短程导弹亮相

伊朗21日宣布,将从当天开始举行为期3天的军事演习,演习中将试射两个型号的短程导弹。这是自美军本月宣布新的伊拉克政策,并决定向海湾地区增兵后,伊朗首次举行军事演习,也是去年底联合国安理会通过制裁伊朗的第1737号决议后,伊朗首次举行军事演习。

“伊朗精锐的伊斯兰革命卫队计划于21日在加姆萨尔附近开始为期3天的导弹演习,”伊朗国家电视台21日报道说,“演习中将试射‘Zalzal’型和‘黎明-5’型导弹。”“Zalzal”型导弹为固体燃料导弹。“黎明-5”型导弹是伊朗2006年初研发的

武器,它由导弹发射架发射,射程大约75公里。这种导弹配有移动发射平台,主要用途是摧毁地面目标。这两种导弹都是短程导弹。

伊朗2006年共进行了三次大规模军事演习。

美联社报道说,虽然美国方面称,伊朗夸大了上述演习中展示的新型武器的威力,但美国及其盟友其实正密切关注着伊朗在导弹技术方面的发展。

尽管伊朗方面没有公布这次演习的规模,但从其持续时间看,似乎没有去年的三次演习规模大。不过,由于这次演习举行时间相当敏感,还是引起了媒体关注。 黄恒(新华社供本报特稿)

东郊小镇 Eastern Suburb Town

两房两厅 | 三房两厅 | 四房及复式

66-81方米 | 88-118方米 | 132-171方米

到底怎么样

30多万还能不能买到精装修房

现正推出第三街区全新多层精装修房源,另有少量低价毛坯房源,欢迎新老客户前来小镇参观品鉴。

两房两厅
月供 2000元起
月供 1500元起
以20年按揭计算

社区巴士现已如期开通,半小时一班车,上下班高峰期班次更加频繁,站台就在家门口,正常情况下20分钟即可由小镇直达中山门。

025-84191888 84811988

“025-84191888”客服热线 24小时接听 3000名“邻里中心”已进驻 12个社区巴士直连中山门至2008年
“可入住85000名业主”第一间至商业街区已陆续开业 万科二期建设除了别墅已启动 苏粤银行落户小镇

开发商: 万科集团 策划代理: HUAN QIANG 润东地产 物业管理: 全风五恒佳 | 市区接待: 中山北路307号如山泰酒店大堂

萨达姆死后 曾遭游街示众

自伊拉克前总统萨达姆行刑的手机视频曝光后,另一段有关萨达姆死刑的手机录像1月19日出现在一家沙特阿拉伯的网站。该录像显示萨达姆的尸体在被运提克里特下葬之前曾遭游街示众。这段录像的曝光令萨达姆死刑而饱受责难的伊拉克政府更加难堪。

据媒体报道,这段用手机拍摄的视频显示,萨达姆的尸体被卷进一个白色裹尸袋里,放在一辆救护车后的担架上。裹尸袋上端被掀开,露出萨达姆的头,由于脖子在接受绞刑时被拉断,他的头部歪向一边。救护车在开往提克里特的途中做几次短暂停留,显然是为了向人们展示萨达姆的尸体。

巴格达街上的路人伸长脖子争相观看。有人大声喊叫:“这就是那个邪恶的家伙。”还有一名看客说:“就这样敞着别动,赶快照相!”据称这段录像是从一个激进组织的网络资料库中偷出来的。 陈笛

英国警方确定 给特工下毒者

俄罗斯前特工亚历山大·利特维年科在英国中毒案取得进展,英国媒体20日说,警方已经确认他们认定的下毒者身份。

利特维年科去年11月1日病倒,医生测出他体内含有大量钋-210痕迹,确认其属于摄入钋-210中毒。当月23日,利特维年科身亡。据说,利特维年科在病榻上与调查人员的交谈为警方确认下毒者提供了重要线索。

英国《泰晤士报》说,2006年11月1日,也就是利特维年科病倒当日,下毒者从德国汉堡乘飞机抵达伦敦希思罗机场,机场闭路电视摄像头拍摄到此人的形象,但警方决定不公开他的照片。根据对下毒者的形象描述,他是一名30岁出头的男子,身材高大,特别健壮,黑色短发,面容具有中亚男子特征。

利特维年科好友奥列格·戈尔杰夫斯基说,下毒者据信持有立陶宛或斯洛伐克护照,没有使用护照或护照上的名字在伦敦任何饭店登记,他使用另一个欧盟国家护照离开英国。俄罗斯总检察长尤里·柴卡曾说,他认为,谋杀利特维年科可能是俄罗斯人所为。

俄罗斯总检察院上月底发表声明说,流亡海外的尤科斯石油公司前大股东列昂尼德·涅夫兹林可能卷入杀害利特维年科一案,俄方正调查涅夫兹林等前尤科斯公司受通缉人物,科夫图恩中毒也与他们有关。涅夫兹林则矢口否认。 庄北宁(新华社供本报特稿)